
  ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

  (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 

Комунальне некомерційне медичне підприємство «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня» 

39600, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Майора Борищака, 20/3;  

код за ЄДРПОУ – 01999632; основний вид діяльності: медична практика. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): за ДК 021:2015 ,,98310000-9 Послуги з прання та сухого чищення” Послуги з прання та 

прасування медичної білизни. 

Обсяг – 12000 кг. 

3. Ідентифікатор закупівлі: ID: UA-2024-01-23-010535-a. 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Якість виконання послуг з 
прання та прасування медичної білизни, повинні відповідати вимогам відповідних чинних нормативних 

документів (ГОСТ, ДСТУ, ТУ, тощо), Наказу МОЗ від 30.04.2014 № 293 «Про затвердження Інструкції 

зі збору, сортування, транспортування, зберігання, дезінфекції та прання білизни у закладах охорони 
здоров’я»  та вимогам охорони праці, екології та пожежної безпеки. 

Виконавець зобов’язаний виконати комплексне обслуговування по пранню білизни медичного 

закладу: білизна має бути якісно випрана, відбілена; білизна неповинна містити залишків 

мийних та дезінфікуючих сполук; ретельно виполоскана; висушена; запакована в чисті мішки.   

Перелік білизни, яка підлягає комплексному обслуговуванню по пранню: натільна лікарняна та 

постільна лікарняна білизна, тощо. Обсяг білизни, яка підлягає пранню – 12000 кг на 2024 рік.  

Дезінфекція білизни  має проводитися в спеціальному апараті, дезінфекційні машини повинні 

мати окремі завантажувально-розвантажувальні отвори (завантажувальні приміщення для 

брудної білизни, розвантажувальні - для чистої) або ж функціональні заходи повинні повністю 

унеможливлювати повторне зараження.                                                                                                     

Випрана білизна повинна передаватися у медичний заклад в упаковці, яка буде забезпечувати 

цілісність, збереження її якості під час транспортування.                                                                              

У разі неякісного прання білизни Виконавець повинен здійснити повторне прання білизни за 

свій рахунок. У разі пошкодження випраної білизни з вини Виконавця, Виконавець повинен 

здійснити заміну пошкодженої білизни на якісну, рівноцінну білизну.                                                     

Забирати брудну білизну та доставляти випрану білизну має Виконавець не рідше одного разу 

на тиждень за адресою Замовника. Приймання та передача білизни (брудної та чистої) здійснюється 

відповідно до акту, оформленого представником Замовника. У разі виявлення претензій від 

замовника стосовно якості чи цілісності випраної білизни виконавець повинен протягом 8 

(восьми) годин  їх ліквідувати.                                                                                                               
Виконавець повинен здійснювати санітарну обробку автотранспорту для доставки чистої білизни.                                     

Доставка, навантажувально-розвантажувальні роботи здійснюються Виконавцем.                          

Предмет закупівлі не повинен завдавати шкоди навколишньому середовищу та передбачати 

заходи щодо захисту довкілля.                                                                                                    

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: власні кошти (НСЗУ) - визначено в фінансовому 

плані підприємства на 2024 рік.    



 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 564 000,00 грн (П’ятсот шістдесят чотири тисячі гривень 00 

копійок). 

 
7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі 

визначалась виходячи із вартості предмету закупівлі за минулі роки та шляхом порівняння ринкових цін 

на аналогічні послуги, актуальні на день оголошення закупівлі, через пошук загальнодоступної 
інформації в мережі Інтернет та в електронній системі закупівель Prozorro. 

                                                                                                                                                                                                

8. Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

 

 

 
 

 

 


